

В прошедшую среду у села Дрокино в автокатастрофе погиб Сергей Селиванов — солист группы "Яхонт".

Источник: "Жизнь" Дата публикации: 26.11.2003

Через несколько часов, еще находясь в шоке, жена Сергея Марина позвонила в Москву руководителю группы Флориду Исламову и сообщила трагическую новость. Яхонтовцы в это время заканчивали работу над новым диском «Заново начать», Сергей должен был вылететь к ним вечерним рейсом из Красноярска.

— Для нас это было, как гром среди ясного неба. Накануне я звонил Сереже и просил приехать в аэропорт пораньше и забрать билеты на самолет — он часто опаздывал. Как я узнал уже на похоронах, трагедия произошла потому, что, пытаясь сократить путь и наверстать время, водитель не заметил «кирпич». К тому же машина шла на большой скорости, — рассказал «Жизни» Флорид Исламов.

Трагическая случайность оборвала жизнь замечательного музыканта и певца.

Его друзья по группе, как только получили печальное известие, сразу вылетели домой, прервав работу.

— Найти замену Сергею будет сложно. За десять лет мы все сработались, сжились. Стали, как одна большая семья. У него был замечательный голос «И кстати, вся история с нашей «визиткой» — песней «Черный ворон» началась с него. Мы выступали на каком-то банкете, и нас попросили спеть «ворона». Только Сергей вспомнил слова. Спели. Оказалось — попали «в десятку». Серега всегда жил одним днем, но этот день он проживал «на полную»! — Андрей Иголкин до сих пор не верит в гибель товарища.

Мужская дружба проявилась и в печальном деле — организации похорон. Все хлопоты взяли на себя Флорид Исламов, Петр Шнайдер, Андрей Иголкин.

— С деньгами нам очень помогли поклонники группы. Их было много: председатель олимпийского комитета — Михаил Мамиашвили, бывший директор КРАЗа Илай Ахметов, Анатолий Быков. Все эти люди поддержали жену и сына Сергея в трудную минуту.

Группа не собирается прекращать работу, хотя запланированные гастроли в Париж и Америку, возможно, придется отменить.

— Нам придется искать нового солиста. В декабре мы возвращаемся в Москву, где этим и займемся. Но Серегу нам никто не заменит.

*Геннадий Каледа*